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Charging
To charge, place batteries into the charging bays with slotted 
sides down. The LEDs illuminate to indicate battery status. 

Description LED Color State
Ready for Use Green Charged 

(99-100%)
Green and 
Red 

Charging 
(90-99%)

Charging Red Charging 
(0- 90%)

Warning Yellow Battery cannot 
be charged*

 
* Battery might be too hot or too cold to take a charge.
Note: Store batteries in the charger or in a proper container. To 
protect terminals from shorting, DO NOT place batteries in a box 
or pocket with metal objects such as nails, screws, or keys. 

Specifications

Charge Current 0.75 mA
Charge Time 50%=1 hour; 100%=3 hours
External Power Supply PS45
Power Requirements 15 V DC, 3.33  Amax.
Dimensions 40 mm x 189.5 mm x 

181 mm (1.6 in. x 7.1.4 in. x 
7.1in.), H x W x D

Weight 540 g (19 oz.)

Certifications
Meets essential requirements of the following European 
Directives: 
•	 WEEE Directive 2008/34/EC 

Please follow your regional recycling scheme for electronic 
waste

•	 RoHS Directive 2008/35/EC
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Chargement
Pour charger, placer les accus dans les baies de charge, côté 
fendu vers le bas. Les LED s’allument pour indiquer l’état des 
accus. 

Description LED Couleur État

Prêt à 
l’utilisation

Vert Chargé (99-100 %)

Vert et 
rouge 

Chargement en 
cours (90-99 %)

Chargement en 
cours

Rouge Chargement en 
cours (0-90 %)

Avertissement Jaune Impossible de char-
ger l’accu*

 
* L’accu peut être trop chaud ou trop froid pour accepter une 
charge.
Remarque : Stocker les accus dans le chargeur ou dans un 
contenant approprié. Pour éviter les courts-circuits aux bornes, 
NE PAS placer les accus dans une boîte ou une poche où se 
trouvent des objets métalliques tels que clous, vis ou clés. 

Caractéristiques

Courant de charge 0.75 mA
Durée de charge 50%=1 heure; 100%=3 heures
Alimentation externe PS45
Alimentation 15 V c.c., 3,33  Amax.
Dimensions 40 mms x 189.5 mms x 

181 mms (1,6 po x 7.1,4 po x 
7,1po), H x L x P

Poids 540 g(19 oz)

Omologazioni

Conformità ai requisiti essenziali specificati nelle seguenti 
Direttive dell’Unione Europea: 
•	 Direttiva 2008/34/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche 

ed elettroniche (RAEE) 
Per lo smaltimento di apparecchiature elettroniche, seguite il 
programma di riciclaggio dell’area di appartenenza

•	 Direttiva 2008/35/CE sulla restrizione dell’uso di determinate 
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RoHS)
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Ladevorgang
Die Batterien zum Laden mit den Schlitzseiten nach unten in 
die Ladeschächte einsetzen. Die LEDs leuchten auf, um den 
Batteriestatus anzuzeigen. 

Beschreibung LED Farbe Status
Einsatzbereit Grün Geladen (99-

100 %)
Grün und rot Wird geladen 

(90-99 %)
Ladevorgang Rot Wird geladen 

(0-90 %)
Achtung Gelb Batterie kann 

nicht geladen 
werden*

 
* Batterie könnte zu heiß oder kalt sein, um die Ladung 
aufzunehmen.

Hinweis: Die Batterien im Ladegerät oder einem geeigne-
ten Behälter aufbewahren. Die Batterien NICHT in einen 
Behälter oder eine Tasche mit Metallgegenständen wie Nägel, 
Schrauben oder Schlüsseln legen, um die Kontakte vor 
Kurzschluss zu schützen. 

Technische Daten

Ladestrom 0.75 mA
Ladedauer 50%=1 Stunde; 

100%=3 Stunden
Externes Netzteil PS45
Versorgungsspannungen 15 V DC, 3,33  Amax.
Gesamtabmessungen 40 mm x 189.5 mm x 181 mm 

(1,6 mm x 7.1,4 mm x 
7,1mm), H x B x T

Gewicht 540 g(19 oz.)

Zulassungen
Entspricht den Grundanforderungen der folgenden Richtlinien 
der Europäischen Union: 
•	 WEEE-Richtlinie 2008/34/EG 

Bitte befolgen Sie die regionalen Recyclingverfahren für 
Elektronikschrott.

•	 RoHS-Richtlinie 2008/35/EG
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Carica
Per eseguire la carica, inserite le pile nei vani di carica con il lato 
scanalato rivolto verso il basso. I LED si illuminano per indicare 
lo stato delle pile. 

Descrizione LED Colore Stato
Pronto per 
l'uso

Verde Caricata 
(99-100%)

Verde e rosso In carica 
(90-99%)

In carica Rosso In carica 
(0- 90%)

Avviso Giallo Impossibile 
caricare la 
pila*

 
* La pila potrebbe essere troppo calda o troppo fredda per ac-
cettare la carica.
Nota: conservate le pile nel caricabatteria o in un contenitore 
adeguato. Per proteggere i terminali dai cortocircuiti, NON col-
locate le pile in una scatola o nelle tasche con oggetti metallici 
come chiodi, viti o chiavi. 

Dati tecnici

Corrente di carica 0.75 mA
Tempo di carica 50%=1 ora; 100%=3 ore
Alimentatore esterno PS45
Alimentazione 15 V c.c., 3,33  Amassimo
Dimensioni 40 mm x 189.5 mm x 181 mm (1,6 

pollici x 7.1,4 pollici x 7,1pollici), A 
x L x P

Peso 540 g(19 once)

Omologazioni

Conformità ai requisiti essenziali specificati nelle seguenti 
Direttive dell’Unione Europea: 
•	 Direttiva 2008/34/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche 

ed elettroniche (RAEE) 
Per lo smaltimento di apparecchiature elettroniche, seguite il 
programma di riciclaggio dell’area di appartenenza

•	 Direttiva 2008/35/CE sulla restrizione dell’uso di determinate 
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RoHS)
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Carga
Para cargar las baterías, colóquelas en los puestos de carga 
con los lados ranurados hacia abajo. Se iluminan los LED para 
indicar el estado de las baterías. 

Descripción LED Color Estado

Listo para usar Verde Cargada 
(99-100%)

Verde y 
rojo 

Cargando 
(90-99%)

Cargando Rojo Cargando (0-90%)

Advertencia Amarillo No se puede car-
gar la batería*

 
* La batería puede estar demasiado caliente o demasiado fría 
para aceptar la carga.
Nota: Guarde las baterías en el cargador o en un recipiente 
adecuado. Para proteger los bornes contra cortocircuitos, NO 
coloque las baterías en una caja o bolsillo que contenga objetos 
metálicos como clavos, tornillos o llaves. 

Especificaciones

Corriente de carga 0.75 mA
Tiempo de carga 50%=1 hora; 100%=3 horas
Fuente de aliment-
ación externa

PS45

Requisitos de 
alimentación

15 VCC, 3,33  Amáx.

Dimensiones 40 mm x 189.5 mm x 181 mm (1,6 
pulg x 7.1,4 pulg x 7,1pulg), Al x 
an x pr

Peso 540 g(19 oz)

Certificaciones
Cumple los requisitos de las siguientes directrices europeas: 
•	 Directriz WEEE 2008/34/EC 

Se recomienda respetar las directrices de reciclado de la 
región relativas a desechos electrónicos

•	 Directriz RoHS 2008/35/EC
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Carga
Para carregar, coloque as baterias nas baias de carga com os 
lados chanfrados para baixo. O LED se ilumina para indicar o 
status da bateria. 

Descrição LED Cor Estado
Pronto para 
Uso

Verde Carregada (99 a 
100%)

Verde e 
Vermelho 

Em Carga (90 a 
99%)

Em Carga Vermelho Em Carga (0 a 
90%)

Aviso Amarelo Bateria não pode 
ser carregada*

 
* Bateria pode estar muito quente ou muito fria para receber a 
carga.

Observação: Armazene as baterias no carregador ou em um 
recipiente adequado. Para proteger os terminais contra curto, 
NÃO coloque as baterias em uma caixa ou no bolso com obje-
tos metálicos como pregos, parafusos ou chaves. 

Especificações

Corrente de Carga 0.75 mA
Tempo de Carga 50%=1 hora; 100%=3 horas
Fonte de Alimentação 
Externa

PS45

Requisitos de 
Alimentação Elétrica

15 V DC, 3,33  Amáx.

Dimensões 40 mm x 189.5 mm x 181 mm 
(1,6 pol. x 7.1,4 pol. x 7,1pol.), A 
x L x P

Peso 540 g(19 oz.)

Certificações

Atende aos requisitos essenciais das seguintes Diretivas 
Europeias: 
•	 Diretiva WEEE 2008/34/EC 

Siga o esquema de reciclagem regional para resíduos 
eletrônicos.

•	 Diretiva RoHS 2008/35/EC
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Зарядка
Для зарядки установите батарейки в секции зарядного 
устройства пазами вниз. Загорятся светодиоды, 
показывающие состояние батареек. 

Описание Светодиод Цвет Состояние
Готова к 
использованию

Зеленый Заряжена 
(99 – 100%)

Зеленый и 
красный 

Заряжается 
(90 – 99%)

Зарядка Красный Заряжается 
(0 – 90%)

Внимание Желтый Батарейка 
не может 
заряжаться*

 
* Батарейка может быть слишком горячей или слишком 
холодной и потому не заряжается.

Примечание. Храните батарейки в зарядном устройстве 
или подходящем контейнере. Чтобы предохранить клеммы 
от короткого замыкания, НЕ кладите батарейки в коробку 
или карман с металлическими предметами — гвоздями, 
винтами или ключами. 

Технические характеристики

Ток зарядки 0.75 мА
Время зарядки 50%=1 ч; 100%=3 ч
Внешний источник 
питания

PS45

Питание 15 В постоянного тока, 3,33  
Aмакс.

Размеры 40 мм x 189.5 мм x 181 мм 
(1,6 дюймов x 7.1,4 дюймов x 
7,1дюймов), В x Ш x Г

Масса 540 г(19 унций)








